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Secton I: Multiple Choice Questions (choose only one answer) (60%)

1.

3.

g — AR S F L 40G F0 0 )
(A)40 x 1TB (B)40 x 1024MB (C)40 x 210TB (D)40 x 220Bytes

AN RREBHME > FHAFER? ATEAENE - TERH - —BHET T AH B)F#E
ICOREBRF AR HFHSARAHE O)RLER
FHAERRNEREH?

(A) 802.11g (B)Bluetooth (C) 100BaseTx Ethernet (D) WAP

FHERE A ey B4, FTE4E 2 (A) IKB=2""MB (B) 1GB=210MB (C) TB>GB (D) GB<MB
EHOLAREAT  AEBBEERLEAMARIEAHNEAR AEHEL BBAEL (O
Empausia OnRiEn

FPBATFENRTRATHMET AR HES (AR EEEANT GRELRNE ORES
FotAg OREEE

AN AL ke AT 3R R S A 7 (A) S N R A (B)RAE AR 8 (C)bi A
R~ (D)REEIE

THTRBERG AREATESL ARBAARTE B)l &Rk (C)2 A Ak
(DY B $ ko7 ik

TTHEBRARGEA - AATHAL— 2 > ZRERS—%E 8o FARNEBER G-k
WA, o L LR R — 4 %A 45 7 (A)Unicode 5% (B) ASCII #% (C) ISO8859 (D)
MS950

. BEHAF-RYBIANEEATARGEY  F-APENSERT?

A)2% B)EH (256 & (D)6 &

. RAMBRERT  THAETHREMESLEN ?(A)BMP(B)GIF (OIPGD) REET
. FFIMR TIFF $4 X a8 > T4 A 2 (AR RERRES (B)X# CMYK &HB#X (©)

Tt s O)RBRRE FRBRENHER

. BRARTREASRBAHLIEER

A)222MW B)2~10 22 (C) 10 220k (D)AF H B R4

- TRAAECEFRGEARATE BRAKAWARARA THREHRREBNEZHRHN 7

Atzsh sk B)YRask Ok D)F#HEH

- RBRGRMBRBEEREBE - SRATHEEH ?

(A sh s (BYR &gk (C)ttik (D)FI#sESE

. R AREEBRES LA A G AR § B LR & TR A AT TR

AU ERRBERLET RS T/ - s BRI
AELE B%a® CO)F4s OEHE

. FH 4P fuak o M- ARRAR P La?

(A)123.321.21.33 (B)1.0.0.1 (C)212224236.248 (D)1.1.1.1
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BARNER G TEABLN, WFERTHTHEZ P ane@RER (AFTP AMRSB (B)Fr4
ARE OMFIFE D)LHRAMS

BAMALFTP SARRH WWWRAHERZ (AFTP 9 @R AR BFTP kRS 5
(CFTP £ M A MM EHEN WWW (DR LEFR

FHIM» VoIP AT £ B 7 (ATHRITBAETRE BRFL—RTHEET OTFTHER
HEERE DR LER

BENESELARET > pARALFHHRGEA ARABHE B)EFRE O tivE
O gEE

SET #3898 %2 (AVERFAMTHRME BREERERELST OERBERIN
D) ¥ 3 + S IA

Yahoo | #4245 & @ B» (A)B2C (B)B2B (C)C2C (D)ym.L% 3k
EFHEHLT—HE2EF X HHHE ?(A) SSL (B) RSA (C) ERP (D) SET

¥ W3C #] € £ 470 BAAE AWML R (A) PS3 (B) P2P (C) P3P (D) PSP

ARG T XEBRAEFHHF G A RBEEEAL KR HHR?

ARt ByBaps CBaRE D)RORMIHE

MRS LR FRRE R MRS ERFERT?

(A X BwE (COF% DRERERA

¥ %4 Taiwan NO.1 A £ A BN AHBURE GHELYEE (ORSFRE O)EHRL
What is the most common Ethernet topology (A) bus (B) mesh (C) ring (D) star

Which type of logical database model that treats data as if they were stored in two-dimensional tables
(A) hybrid DBMS (B) hierarchical DBMS (C) relational DBMS (D) network DBMS

Section II:  Answer the following questions (40%)

1.

2.

HFoMHERTHEE (8%)

(A) HH (369.25)0 B k4 - (B) #8 (2B9.0) #iR R +i4x -

(©) ## (SF31)s BB AEY - (D)HFM (76754) BB/ R 8 -

—3& 3504 x 2336 @ F KA 0 U300 R H/HEFRFIRE - FFIFE S RGRT I HBER—
BB E ERARBATAABIIAMABAT  AHESEA28%)

3. LR B MR 4685 31 B R 46 AR Ry R85 (8%)
4. 3 P TCP/IP 4 TCP St IP %A & FAHB4EH 7 (4%)

5. % M@A BRAGH Bk AR 7 (4%)

6. WM R EHRE > LU MERBRA - (8%)
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